
Ιανουάριος 2024

Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας
Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 2012 άνδρες και γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 28-29 Ιανουαρίου 2024

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 2.1% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης



Αποτελέσματα έρευνας



Κατά τη γνώμη σας, ανάμεσα στα παρακάτω θέματα,

ποια είναι τα πιο σημαντικά που αντιμετωπίζει σήμερα η Ελλάδα; (Μέχρι 2 επιλογές)
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Αυτές τις μέρες ψηφίζεται το νομοσχέδιο για το γάμο των ομόφυλων ζευγαριών. 

Πόσο σημαντική θα λέγατε ότι είναι αυτή η πρωτοβουλία της κυβέρνησης;
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Και εσάς προσωπικά, πόσο σας απασχολεί 

το θέμα του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών;
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Εσείς προσωπικά, συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

με το να επιτραπούν οι γάμοι ομόφυλων ζευγαριών;
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Εσείς προσωπικά, συμφωνείτε ή διαφωνείτε 

με το να επιτραπούν οι τεκνοθεσίες από ομόφυλα ζευγάρια;
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Πώς κρίνετε τη στάση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 

στο θέμα των γάμων των ομόφυλων ζευγαριών;
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Τι θα παίξει ρόλο στην ψήφο σας στις ευρωεκλογές; (Μέχρι 2 επιλογές)

- όσοι δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν στις ευρωεκλογές -
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